



«Хлеб в России пекли куполами,
Чтоб хватило как неба для всех.
За широкими в доме столами
Крошку бросить считать за грех»

Хлеб – символ жизни, здоровья и благополучия человека. Именно этой теме была посвящена тематическая неделя «Путешествие в хлебную страну» в нашем дошкольном учреждении.

В рамках недели воспитанники знакомились с профессиями: тракторист, водитель, мельник, комбайнер, хлебороб, пекарь. Говорили о бережном отношении к хлебу, значимости его в жизни человека, познакомились с историей пути хлеба от зерна до каравая, рассматривали иллюстрации, книги, заучивали стихи, пословицы о хлебе. Закрепляли знания о долгом пути хлеба от поля до стола. А в подготовительной к школе группе ребята вместе с воспитателем Винокуровой Софией Александровной решили испечь хлебные колоски.











